

校园短波

13日,经区长峰小学在区教研中心组织下,由厂商对全体教师再一次进行系统全面的电子白板培训。本次培训结合数学、语文、英语学科案例,给老师们讲解电子白板在教学中的实际应用。教师就如何使用教学的“圆规”工具画图、电子白板软件的常规运用、设备的维护提出具体问题,现场互相讨论答疑,气氛热烈。 吕咏梅 宋玉燕

近日,荷山中学举行“做党和人民满意的好老师”征文活动。活动由荷山中学精心组织,以习总书记阐述“好教师”四条标准为主题,通过自己的切身经历,就如何“做党和人民满意的好老师”,谈自己的思考、认识或者身边的感人故事,勉励全体教师守望理想,塑造师魂,把全部精力和满腔真情献给教育事业,在教书育人的工作中不断创造新业绩。此次比赛评选出一等奖5名,二等奖10名,三等奖10名。 董晓燕

为了让学生从小养成良好的行为习惯和独立生活的能力,近日,半月湾小学举行“走近大国防,放飞新梦想”军训月启动仪式。校方希望学生们通过与军人的接触和进行基本的队列练习培养学生的团队精神、增强他们的合作意识、磨炼不怕吃苦的优良品质。 刘如冰

10月13日是世界保健日,为让全体师生进一步树立终身锻炼的体育健康理念,威海市河北小学举行“2014年秋季田径运动会”,本次运动会共有近百名学生角逐短跑、长跑、跳高、铅球等传统13类竞技项目,在活跃师生业余文化体育生活的同时,加强家校沟通,促进全体师生身心健康,提升凝聚力,创造和谐校园。 李明

10月8日,威海三字电子负责人来到千山路小学举行“情暖千小,汇聚追梦正能量”捐赠活动。爱心企业代表、千山路小学领导、班主任代表,家长代表参加了此次活动。

据了解,爱心企业向每位受助学生赠送了1000元爱心成长梦想基金,爱心企业表示为帮助学生更好的成长,企业将从一年级开始每学期捐助学生1000元成长基金和其他学习用品。随后,为表达自己的感恩之心,接受补助的学生向企业代表赠送了自己精心制作的感恩卡。 赵婉男 王召娟

为增强学生安全意识,15日,临港消防大队与联合全区学校推出“消防安全知识”系列家庭作业。这项特别“家庭作业”需由家长和学生共同完成,内容由消防大队和学校共同采编,涉及逃生自救、烟花爆竹燃放和家用电器安全使用。 陈璐

为弘扬社会正气,传递社会正能量,培养学生关爱他人的美德,荣成市第二实验中学邀请荣成市交警大队两位“人民的好警察”王冰和毕皓然来到学校以亲身经历对学生进行美德教育。 房雷 徐爱丽

9月30日是我国首个烈士纪念日。孙家疃小学在全校范围内开展了系列纪念活动,学校通过召开“英烈不朽”班队会、向烈士敬礼等主题活动,讲烈士故事,学烈士精神,强自身素质。 于丽

近日,荷山小学开展以“红领巾相约中国梦”为主题的德育教育系列活动。活动包含四方面的内容:召开“红领巾相约中国梦”主题班会;举行“点燃我的梦铸就中国梦”为主题的演讲比赛;举行“中国梦·我的梦”为主题的征文比赛;举办“中国梦·家乡梦”为主题的师生摄影展。 刘玉玲

临港区教研中心配合市教研中心《“质量下乡百校行”三年行动计划》,利用区“四名工程”人选、区教学能手、学科带头人等优质教育资源,开展课堂教学观摩、专题研讨,通过名师示范课、课例研磨、基于问题解决的小课题研讨等活动,有针对性地培训薄弱学科或专业不对口教师,加快提升农村教师的专业化水平。 王爱娟

后峰西小学开展“品趣大课间”

本报10月16日讯(记者王震 通讯员赵艳)本学期,后峰西小学结合《综合实践校本化》实验课题,精心设计学校特色项目课程,以达到发展学生个性、培养学生特长的“因材施教”教学宗旨。

学校在原有的20个“品趣”活动小组基础上,又开设了“科技研发制作”、“钻石绣”、“器乐”、“足球”、“武术”活动小组,坚持传统项目和特长培养一齐抓。低年级注重“字品”教育,强化化写字训练。高年级注重踢毽子、跳

绳,增强学生体质,家长还定期到学校参与活动,学校期末采取不同方式进行展示活动。

品趣大课间深受学生的喜欢,提高了学生的实践能力和素质,陶冶了情操,也丰富了校园的生活。



成人礼

近日,荣成六中为年满18岁的高三学子举行成人礼,师生及学生家长共1000余人参加。成人仪式以“健康成长,拼搏担当”为主题,500多名高三学子佩戴成年纪念章,与父母互换家书,一起回忆成长历程。

本报记者 陈乃彰 通讯员 龙超 摄影报道

鲸园小学举行体育节

本报10月16日讯(通讯员刘婷婷) 10月15日,鲸园小学举行第十七届体育节,威海市武警支队政委、威海市71251部队政委、威海市巡警一大队副队长、环翠区体育局、环翠区团委、环翠区教研中心、鲸园街道办事处、协作区等领导等相关领导及学

校家委会代表参加本次开幕式。

本次运动会除了有教师裁判队伍,还招聘了社区志愿者,他们佩戴红色志愿袖章,穿梭在运动场中间志愿服务,为本次运动会注入了新的活力。运动会在有趣的家庭亲子项目中拉开帷幕,五花八门的

“家庭亲子趣味项目”游戏项目让孩子和家长组成小团体,与其他家庭比智慧、拼速度,一家人尽享亲情温暖。这样的运动会既促进了孩子与父母的情感交流,也架起学校和家

大岚寺小学举行首届秋运会

本报10月16日讯(记者孙丽娟 通讯员孙双双) 10日,大岚寺小学举行新操场建成后的首届秋季运动会。

本次运动会由岚小师生及家长代表组成的23个方队

担当开幕式主角。比赛中,小运动员们个个不负众望,用实力为班级争光,比赛场上,到处跳跃着他们的身影,让人振奋。本次运动会除设立团体奖,还另设了最美宣传奖、最美道德奖各5名。

本次运动会使岚小的学生形成“十好”、争“最美”的新风尚,培养了学生的团队意识、竞争意识、合作交流能力,激发了学生学习的热情,弘扬了个性特长,促进了全面健康地发展。

体验黑暗 珍爱光明

乳山畅园学校开展爱眼活动

本报10月16日讯(通讯员董艳丽 全庆凤) 为了让学生更多地了解眼睛的重要性,让大家在爱护眼睛的同时体会盲人生活的不易,日前,乳山市畅园学校开展了“体验黑暗?珍爱光明”活动。

在活动中,学生们蒙上眼睛完成了端水杯喝水、写

字、走直线和找座位坐下等简单的动作,但是很多学生在过程中都出现了失误。正是这种真实的体验让学生身临其境的感受到盲人的世界,体会盲人生活的艰辛;更让学生们切身体会看不见是多么痛苦的事情,应该给予盲人更多关爱。

通过一天的系列活动,参与的同学们纷纷表示经过这样的体验,自己才真正明白了光明对于人类的重要性,平时也要注意自己的用眼卫生,更要学会珍惜。同时,大家也更加愿意为身边的盲人朋友带去光明,创造更多能使他们感受到光明和温暖的机会。

东涝台小学学生走进高炮团

本报10月16日讯(记者孙丽娟 通讯员于华鹏) 为纪念中国少年先锋队建队65周年,10月11日上午,东涝台小学全体师生走进某预备役高炮团举行新队员入队仪式。

活动中,少先队辅导员主持新生入队仪式。全体师生齐声高唱国歌、队歌,一批一年级新生戴上了红领巾,成为少先队员,老队员重温入队誓词。全体少先队员举起右拳在队旗下庄严宣誓。

此后,预备役军人为同学们演示65式高射炮的准备、瞄准、发射作战流程,不少同学动手体验了高炮射击操作,感受到了高科技武器装备的震撼。最后,孩子们参观了高炮团团史馆。

校园短波

近日,汪疃小学利用课外活动时间举行班主任工作经验交流会,全校班主任参加。

此次活动不仅使班主任团队综合能力得到了进一步的锻炼,而且各班主任个人能力与综合素质等也有了质的飞跃。

段海燕 宋青霞

15日,为提高中小学生对突发事件的自救应变能力,临港消防大队开始逐一组织全区学校开展安全应急疏散演练。上午9点,在草庙子小学,各班教师带领学生弯腰沿疏散通道撤到操场。

演练结束后,消防人员持干粉灭火器,现场示范讲解使用方法和注意事项。 陈璐

10月14日,高区第一小学举行第八届班主任论坛。论坛就“如何安全高效引导学生进行多节课外活动”话题展开讨论,31位班主任针对不同年级孩子的特点各抒己见。 毕佳男

日前,高区第一小学举行一至五年级队列比赛。活动前期,各班级充分利用课间操、活动课时间认真练习,积极备战,以期在赛场上大显身手。

赛场上各班级口号嘹亮,步伐铿锵,充分展示了积极向上的学生风貌和团结向上的班级风貌。

杨梅

近日,高区一小“走进理想的教育”之一年级家长特色课堂开课,350多名家长走进课堂。

德育处曲华军主任以《家校牵手呵护孩子快乐成长》为题,从学生安全、心理健康、实践能力三个方面入手,与家长娓娓道来;王少瑾老师从资深班主任角度以《家有读书郎,你准备好了吗?》为题,从幼儿园与小学的差异,小学应该做什么,家校有效沟通三个方面着眼,将在校、在家注意事项向家长一一传达,赢得了家长们阵阵热烈的掌声。

宁晓莉

10日,大岚寺小学组织开展消防疏散逃生演练,组织全校同学观看消防题材宣传片,有效提高了师生的消防安全防范意识和避险自救能力。 于海宁

中国少年先锋队建队65周年来临,东涝台小学举行少先队大队干部竞选。经过层层推选的25名候选人佩戴着鲜艳的红领巾走上舞台,从自我介绍、个人特长、竞争岗位以及今后的管理措施,声情并茂,阐述着自己对少先队工作的热忱,表达了自己对做好工作的坚定决心。最后,经过激烈角逐,12名队员脱颖而出,被选为新一届大队委。

袁志辉

自2013年始,大岚寺小学致力于“和美特色”打造,历时一年,学校“德美文化”卓有成效。校园里少了疯打疯闹,多了宁静和谐。同学们之间以礼相待,相互尊重,文明对话。家长反馈中,更多的是孩子懂得谦让,礼貌待人,孝心满满。 褚晓

粉笔字作为教师基本功之一,也是每一位教师都应掌握的课堂技能,本学期,后峰西小学开展青年教师粉笔字培训,在青年教师中寻找、树立“好字榜样”,增强了教学的针对性,让青年教师不断领会“字”的精华。 邹林林

为增进学校与家庭、学校与社会、教师与家长、教师与学生之间的理解,让教师了解学生的生活环境、在家表现和个性习惯,更好因材施教,近日,西涝台小学开展了“践行师德、携手育人”为主题的“教师家访月”活动,并将10月确定为“家访月”。 崔萍

为培养学生阅读兴趣,提高读书效果,高区第一小学利用节假日、课余时间开展“好书伴我行”读书活动,并于开学初对近百篇征文惊醒评选。征文活动的开展在学生中掀起了读书的热潮,各班已陆续成立了班级图书角。 刘增娜